7-pn nwuwpwl Gpypwswdnipnt
Nwuwaghpp. UpwlOwuwb L niph2b. Gpypwswdhnipynia 7.- Gn.: QuOgqwy-97, 2011:

https://fliphtm!5.com/fumf/mycj

Lpwgnighs rGuntpultn
https://www.desmos.com/calculator
https://www.geogebra.org/download (GeoGebra Classic 5)
https://www.youtube.com/watch?v=NwwoCN1hCI8

https://www.youtube.com/watch?v=webmdohz34w

https://www.youtube.com/watch?v=ycK3JUhjuws

| Yhuwdjuy
Qintiu 1. BAUNUUOULUUL UY2RLUYUL Stitcunt@3ntuutnN
§ 1. Ntnpn L hwuwnywé

Nwu 1. WGP, ninpnltp, hwwunywdébtp

ko 5-6

Urwownpwbplbbp L hwnpgtp 1-7, 81, 82

Lpwgntghg Uynipbin.

1. Spywd A Ytuinny inwbb] ninhn: 2woh® wnwhuh ninpn wntih £ wnwob:

2. Swlb| ntnhn, npG wGgbth tnpgwdé A L B Yewinkpny: LwGh® wynwhuh ninhn gnynepynt
ntah:

3. Upbp 3 ybun L tnwntp ninpn, npb wagbh win Yewnbpny: Upnynp 6h"wun
hGwpwynp nw wob|:

4. Swnptp Gptp ninpn wjbwtu, np npwbGghg Inupwpwbsnip Gpyniup hwunygbh: Qunbp
wjn nunpnGGpp  hwwuwnidwb YeunGph pwlwyp: “Yhuwwpytpe pninp hGwpwynp
ntwptnp:

§2. Awnwaqwype L wayntl
Awu 2. Awrwagwyp L wayncl

ko 9-11
Urwownpwbplbtp L hwpgbp 8-17
Lpwgntghg Uynipbin.

1. Qétp Gpynt woynh, npnGp nLbG0 pnhwlnip qugwe:


https://fliphtml5.com/fumf/mycj
https://www.desmos.com/calculator
https://www.geogebra.org/download
https://www.youtube.com/watch?v=NwwoCN1hCI8
https://www.youtube.com/watch?v=webmdohz34w
https://www.youtube.com/watch?v=ycK3JUhjuws

2. Q6tip Gpynt wayynth, npnbghg dEYh quagwep guinbynid £ gnwup Ynndh ypwi:

3. @6bp Gpynt wayneh, npnbghg Jnipwpwbsniph ququwpep gunbynid £ gjntuh Ynndh
Unw:

4, Qsbp Gpynt wayncl, npnbp nilthG pnhwOnep Ynnd: Ywpn®n 60 npwlg qugqwpltpp
LhGG[ nwpptn:

5. Pwlh® woyni0 £ wwwnybpdwé Gywpney:

e

M

§3. <wnywéltph L wayntaOtph hwdtdwwnnidp

Nwu 4. Gpypwswihwywld ywuwnybpbtph hwwuwpnepyniap

ko 12-14

Urwownpwbplbbn L hwnpgtp 18-24

Lpwgntghg Uynipbin.

1. Gpynt wwwnytp yspwnpdwidp hwipoyt) 60: Ywpn®n G0 npwbp hwywuwp s h06|:

2. Gpynt wwwnybn hbs-np yepwnpiwb nbwpnid s56 hwdpOyt;: Ywpn®n G0 npwlp
thOG| hwdwuwn:

3. https://mathnet.am/interact 1/havasar patkerner 1000.html

Nwu 5. <windwébtph L wayntbbbph hwdbdwwnnidp
ko 12-14

Urwownpwbpbbp L hwnpgtp 25-29

§ 4. CLwwnywéltph swihnudp

Nwu 5. <Lwndwéh GpywnpnipyniOp

E9 15-18

Urwownpwbpltn L hwngtbp 30-32, 36-42, 87, 88


https://mathnet.am/interact_1/havasar_patkerner_1000.html

Lpwgntghg Uynipbin.

1. P yuinp MN hwundwéh Jypw ybepgwé b wjbwtu, np MP=8: Quntip PN hwwunydwdéh
Gpywnniyntlp, Gt MN=21:

2. F Yuinp MN hwundwéh ypw yepgwé b wybwtu, np MF:FN=4:3: Quntp MF L FN
hwunywdébbnph GpywnnipniGbtpp, Get MN=28:

3. C ytwnp AB hwundwdéh ypw ytpgwé | wjbwbiu, nn AC:CB=2:5: Quntip AB
hwunywéh Gpywnpnipynilp, et AC=6:

4. F ytuinp MN hwuindwéh ypw yepgdwé £ wybwbu, np MF L FN hwuindwébtph
tnwnppeGpnepntlp 9 £: Qunbp MF L FN hwuindwébtnph Gpywpnigynibbtpp, Gt MN=19:

Anpolwywl weweownpwlplbn

1. OYhOwdhy dwpbdwwnmhywih 6pwagptpny Ywenigbp hwwndwé, swihbp Gpw
Gpwpnignibp:  Uwnbnébp  gpnipntb, npp gnyg Lt wwihu  hwwndwéh
Gpywpnignibp: Cwpdtp hwwnywdéh Sdwjpwytunbpp L hGunlbp hwuindwéh
Gpywnnigywl thnhnfunijwbp gpnijwb dhongny:

2. NYhowdhy dwpbdwwmhywih épwaptipny Ywenigtp $hpujwéd Gpywpnipjudp
hwuwnwé: Cwpdbp hwwndwéh dwypwybuntnpb ne hwdnqybp, np hwwnydwéh
Gpywnniintbp sh thnfuynea:

3. Nhowdhy dwptdwwnmhywih épwagptpny Ywenigp AB hwundwé L Gpw C
dhobwytunp: Quithtp AC L CB hwunywébtph GpywpnepntGbtpp: Cwpdbp A wd
B Ytuwnp: Mwbhwwbyn’d £ C Yewnh hwwinydwsh dhobwytun |hakp:

4. Y"howdhy dwptiwwnhywih épwagptpny Ywenigtp AB hwuindwé L Gpw ypw Grtp
C ytuwn: Quihtp AB, AC, CB hwwunywdéltph Gpywnpnipnibbbpp: Uwnbnétp
gnnipntbbbp, npnGp gnyg GO wwihu AB hwwnywdéh Gpywpnipnibp, AC
hwundwéh Gpywpnipjwbp gnidwpwé CB hwwndwéh Gpywnpnepynibp: Gwndtip C
Ytwnp L hGinlbp gpnipintbUBphb, wpbp Ggpuwyuwgnipnilt: Ywpnn Gp 2wndt| Gwl
A YJwd B ytunp:

Awu 6. Qwihiwb shwynpbtinp: Qwihhs gnpdhplbn
k9 21-23
Urwownnpwbpbtp L hwpgtip 33-35, 43-48, 89, 90

§5. Uaynibbtph swihnudp
Awu 7. UGYw b wunhdwbwihb swdhp



k9 21-23

Urwownpwbplbbp L hwngtp 49-61, 92

Lpwgntghg Uyniebin.

1. £ABC=40°: BD-0 Gpw Yhunpnb t: hOsh” G0 hwwuwp 2ABD-0 L £DBC-G:
2. £ABC=65°: BD-0G Gpw Yhunpnb t: hGsh® G0 hwywuwp 2ABD-0 L £DBC-G:

3. £ABC=140°: BD-0 Gpw Yhunpnh k, huy BE-G'2DBC-h: hOsh™ 6O hwjwuwn 2£ABD-
U, «DBE-0, 2EBC-0, £ABE-G:

4. LwlOp” thewé wayncl £ weweowbnid Gpynt ninhnbtph hwundwb nbwpntd:
5. Q6tbp sthrqwdé waynib: Swntp npw Yhunpnp:
6. Q6bp thrqwd woynib: Swnbp npw Yhunpnp:

7. Swpjwd t wnpdwd woywb Yhunpnp: Ywpbh® £ JGpwnpiwdp hwipGytglt)
wrwowgwd wayntbbtpp:

8. BD Awnwaquwjpp ABC wOynitbp pwdwbnud £ Gpynt waywb, npnbghg dGyp 17°-ny
066 £ gjntupg: Qunbip wyn wayntbGotpp, Grt £ABC=77°:

9. BD Awnwaguwjpp ABC wOynitbp pwdwbnud £ Gpynt waywb, npnbghg dGyp 23°-ny
thnpp t gyntupg: Quntip wyn woynibbtpp, Gt £ABC=155°:

10. BD Awnwagwjpp ABC wOynibp pwdwOnid t Gpyne wGywb, npnGghg dGyp 3
wbOquwd 066 £ gyntupg: Qunbp wyn woynibbtnp, Gt £ABC=120°:

11. ABC wlyniop BD L BE Swrwquw)plttpny pwdwlywé Lt tGptp wlyuwh, npnbp
hpwp hwpwptGpnud G0 pbswbu 1:3:4: Qutp ABD, DBE L EBC wynibbtpp,
Gpt £ABC=160°:

12. ABC woyniop BD L BE Awrwquw)plttpny pwdwlwé Lt Gptp wlyuwh, npnbp
hpwp hwpwptpnd 60 hoswbu 2:3:5: Qutp ABD, DBE, EBC, ABE, DBC
woyynLbbtpp, et £ABC=170°:

Annpolwywb wrweownpwapltbn

1. Yhowdhy dwpbtliwwmhywih dpwaptipny Ywenigtp BAC wOynil, swtp Gpw
dténipynLlp: Bwpgptp wOywb d6énpintlp L uinbnétp gpnipyntl, npp gnyg t
tnwhu waywb dEénpnlp: Swpdtp B L C Yytwnbpp L hbGuinbbp wOywh deénipjwl

thnthnfuntpjwlp gpnipjwlb dhongny:

2. Yhowdhy dwptiwwnhywih épwaptipny Ywenigbp BAC waynih L npw AD Yhunnpnp:
Quwihtip BAD L DAC wlyntGGtpp: Cwndbp B Jwd C Ybwnp: Mwhwywyn®d £ AD-h
walwb Yhunpn |hGGp:

3. Oowadhy dwpbdwwnhywih 6pwaptipny Ywenigtp BAC woOynitt L wa AD
Awrwaw)pny pwdwlbp Gpynt woywb: Quihtp BAC, BAD, DAC wlynibGbtph
dGénipynLbbGpp: Uwnbnétp gpnipintbbtp, npnbp gnyg G0 wnwihu BAC wGyw



dténipyntlp, BAD wlOywl dGénipjulbp gnidwpwé DAC wllywh dE6nipnllp:
Cwndtip D Ytup L hbwinlbp gpnipyniGbtphb, wnpbp Ggpuwywgnipnit: Ywnpnn Gp
wndt) Gwl B ywy C ytuwnp:

4. https://mathnet.am/interact _1/sur_uxix_but 1000.html

§6. Ninnwhwjwg ninhnGtn
Nwu 8. Uphg L hwywnhp wayntbbbp

k9 25-26

Urwownpwbpbbn L hwnpgtp 62-70, 93

Lpwgntghg Uynipbin.

1. h0sp” £ hwywuwp thewé wiaywh wuinh&wbwihb swdp:
2. Onwé wilywh n°p dwub £ Ywaginwd 5°-h woyyncbp:

3. Onywé wayntbhg pwlh® wagqwy t thnpp 20°-h woynibp:
4

. Onjwoé wiywb ququphg nwpjwé b Gpynt dwrwaquw)p, npnbp wjl pwdwbnid GG
Gptp woywb: Ywbghg wewohlp hrywd woywb 1/5 dwulb £, Gpypnpnp™ 2/3
dwup: Gunbp wrwowgwd Gptp wayntGbtph wunhgfwbwhb swihtpp:

5. ABC L CBD w0ynibbtpp Yhg GG: Ywpn™n GG A, B, D Ybwintpp sguinbytp dh ninnh
Unw:

6. ABC L CBD wayjnttbtpp yhg 6a: hOswhup®a £ ABD wlynilp:
7. ABC L CBD wOyniGbtpp Yhg Gb: £ABC=43°: Quntip 2CBD-G:
8. Uhg woyntbbtphg vEYp 30°-ny UGS E Gjntupg: Quntip wyn woynibbtpp:

9. https://mathnet.am/interact 1/kic hakadir 1000.html

Nwu 9. Ninnwhwjwg ninhnGtp

E9 25-26
Urwownpwbplbbp L hwnpgtp 71-78, 94, 95
Lpwgntghg Uynipbin.

1. Uhg wayntbbbphg veyp 40°-nd thnpp L gjntuphg: Gunbp wyn woynibotpp:
2. Uhg woynbObphg vEYp 3 wlhgqwad V66 £ g)ntupg: Qunbp wyn waynibbtnp:
3. Uhg woyntbbtpphg vEYp 5 whgqwd thnpp £ Yjntupg: Gunbip wyn woynlGotpp:

4. ABC L CBD waGynibbbpp yhg G6: BK-G CBD wlywb Yyhunpnb t L 2KBD=18°:
Quntip £ABC-G:

5. 2hnwé hwywnhp wayniabtph pwbh® gnyg Yw GYwpned:


https://mathnet.am/interact_1/sur_uxix_but_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/kic_hakadir_1000.html

N B/

M L

7. ABC L MBN wyniabtpp hwywnhp G0: Ef n°p sthrdwd wOyni006nl 66 hwywnhp:
N°n wayntbbbnb GG Yhg:

B M

C N

8. <wywnhp wayntabtph gnidwpp 110° £: hOsh® G0 hwjwuwp wyn wayniaotpp:
9. <wywnhp wayntabtph gnidwnp 90° k: hOsh® 60 hwywuwp wyn wayniGabpp:

Mwu 10. Ninhn woyntGbbph Ywenignidp wnnwbpnid

ko 26

Urwownpwbpbbp L hwnpgtp 79-80, 96, 97

Lpwgnighg Ojniptin.

1. 5pynt ninnh hwwunniihg wewowgwdé wayntGbtphg d6YO Ninhn £: Ninnwhwjw’g GG
wpnynp wjn ninhnltnp:

2. 6pynt ninnh hwwnniihg wewowgwéd Yhg wayntbbtpp hwywuwn 60: Ninnwhwjw’®g
G0 wpnynp wjn ninhnbGpp:

3. 6pynt ninnh hwwniihg wewowgwdé hwlwnhp woynibGGph gnudwpp 180° :
Ninnwhwjw’g G0 wpnynp win ninhnGtpn:

4. Lywnpnid BDLAC: K yGunny tnwntip ninhn, npp shwwndh BD ninnh hGwn:
B

A D C

5. Lywpnud BELAD: O yGwnny wnnwntip ninpn, npp shwunyh BE ninnh htwn:



6. Lywpnid OKLCD: B yGunny tnwntp ninhn, npp shwwunyh OK ninnh htwn:
B

c

O

/ K
D

A

7. Ljwpnud BELAD: C yGunny wnwnptp ninhn, npp shwuwnyh BE ninnh hGwn:

A E D

Awu 1. Upybnigyntb: BEIwh wathnihniy:
ko 30
Urwownpwbpbbn L hwnpgtp 81-97

Nwu. 12-13.
[BGdwwinhy gpwynp wfuwnwbp 1

ginifu 2. GAULU3NFLLEN
§ 1. GrnwlynGbtph hwywuwpnigjwb | hwjuinwbhzp

Nwu 14. Gewlyntl

ko 33

Unwownpwbplbtp L hwpgtp 98-103, 183, 184, 185

Lpwgntghg Uyniptin.

1. ABC GrwOyjwb o9 AB=10, BC=5, AC=13: Quntip ABC LirwOyjwl wwpwaghdp:

2. ABC L MNK GrwGyniGbpnid AB=12, BC=7, AC=14, MN=3, NK=20, MK=18: N°p
Grwlywb ywpwaghdsb b oGS L nppwbn®y:



3. Grwbywh Gpynt Ynnitpp hwywuwn GG, huy Gppnpn ynndp thnpp £ Gpwbghg 2
wlOquwd: Qunbip Grwbyjwb Yynnuikpp, Grt npw wwnpwaghdép 55 :

4. GrnwOYwb Gpyne Yynnibpp hwywuwp GG, huy Gppnpn Ynndp npwbghg 066 £ 7-ny:
Quntip Grwblywb Ynnikpp, Gpb nhw ywpwahoép 52 t:

5. GrwOywb Ynnutpp hwpwptpnid G0 hOswtu 2:4:5: Qunbp Grwbywh Ynnikpp, tpb
Upw wwpwaghép 66 L:

6. GrwOywhb Ynnutpp hwpwptpnid G0 hOswtu 7:5:3: Qunbp Grwbywh Ynnikpp, tpb
Upw wwpwaghép 120 L:

7. GrwlOywl Yynnitpp hwpwptpnid G0 hOswbu 3:4:6: Qunbp Grwlywb wwpwaghop,
Gpt witlwibs Yynnap 30 t:

Nwu 15-16. GrwlynibOEph hwywuwnnipjwb | hwyuwnwbhop

ko 33-35

Urwownpwbpbbp L hwnpgtp 104-111, 186-190

Lpwgntghg Ujnipbin.

1. ABC L MNK GrwGyntGbbpp hwdwuwnp GO, pln npnid™ 2A=2M, £B=2«N, £C=£K,
AB=6, BC=7, AC=10: Quntip MN-p, NK-0 L MK-G:

2. ABC L MNK GrwOynbObtpp bwdwuwnp GG, pln  npnd® AB=MN,
BC=NK, £M=40°, N=60°, £K=80°: Quntip ABC GrwOlywl wayn.totnp:

3. ABC L MNK trwOyntGOtpp hwywuwn Ga: ABC GrwlOlywb wwpwaghép 65 t: hash”
t hwjwuwn MNK Grwblyjwb wywnpwaghép:

4. ABC L BCK GrwOyntbbtpp hwdwuwp &G, pGn npnud” 2BCK=£BCA, AB=12,
AC=15: h(sh® G0 hwjwuwn KC-0 L BK-G:

5. ABC L BCK GrwGynibbtpp hwjwuwn G0, pGn npnud™ AB=CK, AC=BK, 2ABC=
85°, «BAC=35°, 2.BCA=60°: Quntip 2£CBK-0, 2BCK-(, 2BKC-(:

6. ABC L MNK GrwOyniGGtpnid AB=MN, AC=MK, 2BAC=2NMK: <wjwuw’n &4 ABC
L MNK GrwOyjntGbtpp:

7. ABC L MNK GrwGyniabbpnid AB=MK, AC=NK, 2BAC=2ZMKN: <wywuwp &Gt ABC
L MNK GrwOyntGbtpp:

8. ABC L MNK GrwGynibGGGpnid AB=MK, AC=NK, 2BAC=£MNK: Stnh ni0t"G
GrwOynLbuGpp hwywuwpnipjwb | hwynwbh2h wwydwbboGpp:

6. LUwp 69-ntd AB=CD, «BAC=2£ACD: <wywuw'n bLO wpmyynp ABC L ADC
GrwOynLGbtpp:



A D
7. https://mathnet.am/interact 1/er hav 1 1000.html
8. https://mathnet.am/interact 1/er hav 1 x 1000.html

§2. Grwlywh dhelwqdtpp, Yhunpnbbpp L pwpdpnipnubGlbGpp

Awu 17-18. Minnh0 nuinnwhwjwg: GrwGlywb Jdhelwqsétpp, Yhunpnlbpp L
pwpépnipyntbbtpp

k9 37-40

Urwownpwbpbbp L hwpgtp 112-118, 186, 187, 188, 189
Lpwgnighg Ojnptin.

. @6tp ABC Grwbynibp: Swptp Gpw AD dholwaghén:

. Qétp ABC Grwlynibp: Swnptp Gpw AD, BE, CF dholwqétnp:

. ABC GrwOynibnud AB=7, BC=6, AC=10: Swpjwdé G0 AD, BE, CF dholwaqgdétpp:
Qutip AF, BD, CE hwunywdéltph GpywpnegnitGbtpp:

. ABC GrwOyjwb BC ynnuh ypw ybpgwé £ K Yl wybwbu, nn BK=5: Swpywé L
AD dholwaghép L KD=2: Quntip BC-0: Yhunwpytp hGwpwynp nbwptnpp:

5. Uwuwgnigtp, np hwyjwuwp GrwOyniGOGpnid hwdwuwn Ynnitpht vnwpwoé
dhobwaqétpp hwywuwn GO:

. @66p MNP GrwGynibp: Swnpbp Gpw ME Yhunpnp:

w N -

SN

(o))

7. Qétip ABC GrwOy)niOp: Swpbp Gpw AM, BN, CK yhunpnltpp:

8. ABC bGrwOynilnd 2£A=66°, £B=42°, £C=72°: Swpywé LG AM, BN L CK
YhunpnOtpp: Quntp BAM, BCK L NBC wlyjntGOtnp:

9. ABC GrwOynilnid £A=80°: Swpywé t ABC bLrwGlywlG AM Yhunpnp L ABM

GrwOywb AK Yhunpnp: Quntp BAK L KAC wOynibbtpp:

10. Uwwgnigtip, np hwywuwp GrwbyniGoGpnid hwywuwp woyntbbtph Yhunpnlbbpp
hwdwuwp GG:

11. ABC GrwGyniGnid tnwpywé £ AK pwpépniginibp: hOswhuh®t £ AKB woyyncbp:
12. Swpbip GYwpnid Wwunybpdwé Grwbywh pwpédpnipinibbbpp:
A\

B C



https://mathnet.am/interact_1/er_hav_1_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/er_hav_1_x_1000.html

13. ABC GrwOyjwb b9 £B=90°: Swpbtp wyn Grwlywb pninp pwpdpnipyntbbtnp:

Anpstwywb wrwownpwbpltn

1.

4.

Nhowdhy dwpbtdwwnhywih 6pwaptpny «4Ywnwyh» Jpw G26p dh nuinnh Ypw
sguinbynn A, B, C Utuwntbn: Ywrenigbp ABC Grwlynibp: Ywrenigbp GrwOyw
Ynndtph dholwytwinbpp, www Grwblywb dhobwagdtpp: Ywrenigbp Grwlywl
dhobwagdtph hwwndwb YGuwp: Cwnpdbp bGrwllywl gqwagqwpltpp L hGwnlbp
dhobwqdstph hwundwb Ybwnhb: Uptp Gapwywgnipnib:
Nhowdhy dwpbtdwwnhywih 6pwaptpny «4Ywnwyh» Jpw Gp6p dh nuinnh Ypw
sguinbdnn A, B, C Utwntp: Ywenigbp ABC GrwOynibp: Ywenigbp A, B, C
woynibbbpp Yphunpnbtpp L GpGp npwlg hwwndwl yGuntpp Grwbywb ynndknh
htuwn: Bwpgntp Ywenigwd Yhunpnlbpp L Ywenigbp GrwOywb Yhunpnlbbpp:
Uwrenigbp  GewlOYwl  Ypunpnbbph  hwwndwb  YGuwp: Cwpdbp  Grwllywl
qwqupltpp L htwnltbp Yphunpnbtph hwundwb Yeunnpb: UpGp Ggpwywgnignil:
Nhowdhy dwpbtdwwmhywih 6pwaptpny «4wnwyh» Jpw Gp6p dh ninnh Ypw
sguinbynn A, B, C ytwntp: Ywrenigp ABC unitpwOynit GrwGynibp: Ywenigbp
Grwlywl qwaqwpltpnd wOglnn L hwinhwywywg Yynndtpht ninnwhwjwg
ninhnbtpp L Gp6p npwlg hwwndwb Yeuinbpp Gerwlywb Ynndbph hbwn: Ywenigbp
Ynndtpht ninnwbhwjwg Ywenigywé ninpnGGph hwwndwb  Yeup: Bwpgptp
Ynndtpht ninnwbhwjwg  Ywenigywd ninpnOGpp L Ywenigbp GrwGyw
pwpépnipjntbbbpp: Qwihtp GewlGYwbh  Ynndtph L npwlg  wnwpywé
pwpépnipntbbGph Ywqiwdé  wOynibbbpp:  Bwpegnpbp  wn  woynibepp
dGénLynLbbGn:

cwnpdbind GrwlYwl qwqwpltpp uwnwgbp ninnuOynia, pnipwGynil
GrwOynibbtp: 3nipwpwlsnip nbwpntd  npwnpnigintd nwnpdnptp  GrwOywh
pwpénnipntbOBpha:
Ccwpdtiny A, B, C Ubwbpp wwuwwujuwlbp hGnlyw; hwpghG. pninp
GrwOynitbbbph  pwpépnigntbbbpb G0 hwuwygnid  6h yGunnd:  buy  npwg
wnniOwynipyntb06°np:

https://mathnet.am/interact 1/er barcr 1000.html

5. https://mathnet.am/interact 1/er kisord 1000.html
6. https://mathnet.am/interact 1/mijnagic 1000.html

Nwu 19-20. <Lwjwuwpwupnit GrwOywb hwwnynepinitbGbtpp

ko 40-41.

Urwownpwbpbtp L hwnpgtp 119-133

Lpwgnighg Ojnptn.

1. <wjwuwpwupn’ilt £ ABC GrwGyjnibp, et AB=7, BC=4, AC=7:

2. {wjwuwnpwupnit GrwOYuwb upnibpp 10 E, huy hhdpp® 17: Qubp wyn GrwOywh

wwpwaghop:


https://mathnet.am/interact_1/er_barcr_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/er_kisord_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/mijnagic_1000.html

3. <wjwuwpwunnth Grwblywb hhdpp 4-n 066 E upnibphg, huy wwpwaghép 37 ¢:
Quntip Grwbywb Ynnitpp:

4. <wjwuwpwunntb Grwbywb upnibpp 2 wogqwad 066 £ hhdphg, huy wwpwaghdp 75 ¢:
Quntip Grwbywb Ynnitpp:

5. Uwwgnigtip, np Gpt Grwlywb Yhunpnl nt pwpépnipinitbp hwdapbynid G0, www
GrwOynLbp hwywuwpwupntb k:

6. Uwwgnigtip, np Gpt GrwGlywb pwpdpnipintGbd nu dholwaghép hwdpbylnud GO,
www Grwbyntbp hwwuwnpwupntb t:

7. ABC GrwOyntbnd AB=BC, 2£A=40°: Qutp 2C-0:
8. ABC Grwlyntbnid AC=CB, £B=63°: Quntip A wllywbp yhg wayntbp:

9. ABC hwywuwpwunpntt GrwOywb AC hhipht wnwnpywé BK pwndpniginibp 12 L:
hGsh” £ hwywuwp B wayjwb Yhunpnp:

10. <wywuwpwupnil GrwGyuwb hhdpht nwpywd 60 dhobwaghs L Yhunpn: bGsh® E
hwywuwp npwbg GpywpnigntbbGtph hwpwptpnepynibn:

11. ABC GrwOynitnid AB=BC: Swpywé t BK pwpdpnignibp, pln npnid™ AK=7:
Quntip AC-0:

12. ABC GrwOynibnid AB=BC: BK-0 uholwaghé t, pln npnid” 2ABK=26°: Quntp B
waynilp:

§ 3. GrnwlynGbtph hwywuwpnigjwb I L 1 hwyunwOh06pp
Nwu 21-22. GrwlyntGbtph hwjwuwpnigjwb I hwjuwbhyp

ko 44
Urwownpwbplbtp L hwnpgtp 134-147
Lpwgnighg Ojniptin.

1. ABC L MNK GrwGyntabtpnid AB=MN, £BAC=£2NMK, £ABC=2ZMNK: <wjwuw’n Gl
ABC L MNK GrwGyntbbtpp:

2. ABC GrwOyniGnud  AB=10, £A=40°, «B=84°, huy MNK GrwOynilntd
MN=10, zM=40°, £K=84°: Stnh ni0t"0 GrwOynitGotph hwlwuwpnigwb I
hwjunwOh2h wwjdwbbGpp:

3. Lywnpnid zBAC=£ACD, £BCA=£CAD: <wdwuw’n LG wpynp ABC L ADC
GrwOynLGbGnp:




4. https://mathnet.am/interact 1/er hav 2 1000.html
5. https://mathnet.am/interact 1/er hav 2 1000.html

Nwu 23. GrwOynbbEph hwdwuwnnepywb 1 hwywnwbhop

ko 45

Urwownpwbplbtp L hwnpgtp 148-156

Lpwgntghg Uynipbin.

1. ABC L PKL GrwOyniaOtpnid AB=PK, BC=PL, AC=KL: <wyjwuw’n &4t ABC L PKL
GrwOynibbbpp:

2. ABC L PKL GrwOynibGtpnid AB=13, BC=11, AC= 7, PK=7, KL=11, PL=13:
<{wywuw’n GG ABC L PKL GrwOyntGOtpp:

3. Ljwpnid AB=CD, BC=AD: <wywuw"n 4 ABD L BDC GrwGyntGbtnp:

B c

A D
4. Ljwnpnud AB=CD, BD=AC: <wjwuw’n G ABC L BCD GrwOynLGbGp:

B c

A D

5. https://mathnet.am/interact 1/er hav 3 1000.html

Awu 24. Upybnipynih: BGYwih Ypybnegncb
k9 59-64
Urwownpwbplbbp L hwnpgtp 183-197, 200, 210

"wu 25-26.
[BGdwuwnhy gpwynp wfuwnwbp 2

Nwu 27-28. Cpowlwaghd

ko 48-49

Urwownpwbplbbp L hwnpgtp 157-164, 196
Lpwgntghg Uynipbin.

1. https://mathnet.am/interact 1/shrjanagic_1000.html



https://mathnet.am/interact_1/er_hav_2_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/er_hav_2_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/er_hav_3_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/shrjanagic_1000.html

§ 4. Uwnnignualbp YwpyhGny L pwOnbny

Nwu 29. Ywrenignudbbp Ywnpyhtny L pwbnbny
ko 50-51

Urwownpwbplbp L hwnpgtp 165-172
Lpwgntghg Uynipbin.

Annpolwywb wrweownpwapltbn

1.

Nhowdhy dwptliwwnmhywih dpwaptpny Ywenigtp $hpujwd Gpyupnigudip AB
hwuwndwé: B Swjpwytnnh hwdwnp plhunptp «<Gwnp [ pnnlGnid» hwunynipyniOp:
Awlnwn wunwnbp B Ybwnp: b°0s wywwnybp £ unwgynid:

. Nhlwadohy dwpbdwwnhywih dépwagnpbpnd Ywenigbp $hpujwd Gpywpnipjwip AB

hwwndwéd: <wndwéh L B YbGwnh hwidwp plbwnpbp «<Gwnp £ pnnbnud»
hwuwnynipjntlp: Mwlnwn wwnwnbp B Ywp: h°0s wwwnybp  unnwgynia:

Nhowdhy dwpbiwwnhywih dépwgptpny wrenigtp O YtauinpnGny 2powlbwaghd L
Gpw Jpw Gp6p A, B, C, D Ytwntpp: Quihtp OA, OB, OC, OD hwwnywéltnph
GpywpnipntGOtpp L hwikdwwnbp npwlp: Cwndbp A Ybunp: Onjuyn’id t OA
hwwunywdéh Gpywpnipynibp:

Nhowdhy dwptdwwmhywih épwagptpny  wenigp AB hwundwd L C ybuwn:
Ogunybind «4wpynht»  gnpdhphg Ywrenigbp C ythwnpnbny L AB hwwndwéh
hwjwuwnp wrwdnny 2powlwaghé: Ywenigtp AB hwwndwdéhl hwdwuwp  dh
pwlh hwwnywé:

. https://mathnet.am/interact 1/hatvaci mijnaket kar 1000.html

§5. Uwrnigiwlb fulnhpltp

Nwu 30-31. Ywrnigdw futnhpbbp
ko 53-58

Urwownpwbplbtp L hwnpgbp 173-177
Lpwgntghg Uyniptin.

AnpSstwyw b wrwownpwbpltn

1. Ohowdhy Jdwpbiwwnmhyw)h 6pwaptpny, ogundbiny «4Ywnwygh» gwlghg,
Ywrnigtip C ninhn waynitbny ABC Grwlyntbp: Qwhtp Grwbywb C wayniOp:
Uwidwjwlwb duny nbnwwndtp Grwlywb qugqwplttpp L htwnbbp C wlywb
dGonLRjwbp: MwhwwOyn®d £ Gpw dGénp)nLbn:

2. NYhowahy dwptiwwnhywih épwgpbpny  Ywenigbp AB ninhnp: A ytunnd AB
ninnhb ninnwhwjwg wnwntp: Ywenigbp nunnuoynio Grwoyniba L swihtp npw
ninhn woynibp: Cwndtp Grwlywl ququwpltpp: Quqwpltph wnbnwwndp
thnfun’id £ GrwGlywb inbuwyp:

3. Nhowdhy dwpbdwwnmhywih 6pwagptpny Ywrnigtp AB hhdipny ABC
hwywuwpwupnib Grwbynit: Quithtp upnibpbbph Gpywnnipyntbbtpp: Swpdtp
Grwlywl quqwplbpp L hEnlbp swihywéd hwuindwébtph GpywpnipntbGepha:
MuwhwwOyn’td b Grwbywl hwywuwpwupntb (haGp: Gpb ns, www dLwithnfubp
Ywrenignudbd  wjbwbu, np qwaqwpeltpp wbnwwpdtihu GrwOyniop dbw


https://mathnet.am/interact_1/hatvaci_mijnaket_kar_1000.html

hwywuwpwupnib: <wonnnipjwl hwultinig hGwnn thnpdbp gunlb] Ywrenigdw
Onp Lnwppbpwy:

1. https://mathnet.am/interact 1/uxxahayac uxixner 1000.html
2. https://mathnet.am/interact 1/uxxahayac uxixner 1 1000.html
3. https://mathnet.am/interact 1/ank hav ank kar gorcig 1000.html

Nwu 32. Ywrenigdwl fulnhpbbph ophbwybtn

ko 53-58

Urwownpwbpbbp L hwnpgtn 178-182

Lpwgntghg Uynipbin.

1. https://mathnet.am/interact_1/ankyan Kis kar 1000.html
2. https://mathnet.am/interact 1/ank Kkis kar _gorciqg 1000.html

Nwu 33. GrwlYywb Ywrenignidp

ko 56-58
Urwownpwbplbp L hwnpgtp 178-182
Lpwgnighs Ujnipbp

Nwu 34. Yhuwdjwwihb pnhwbnip pEdwbEph Ypyanienil
Urwownpwbpbbp L hwnpgtn 198-201

Mwu. 35-36.

Uhuwquyuwihb gpwynp w2fuwinwbp

Il yhuwjuy
qinifu 3. 2NFQAULEN NFhILGN
§ 1. 65pynt nuinpnltiph gniquhtenipjwl huwyunnwbh06pp

Nwu 37. 2niqwhbr ninhnlGph uwhdwbndp

to 65

Urwownpwbplbtp L hwpgbp 217-219

Lpwgntghg Uynipbin.

1. a L b ninhnOGpp s60 hwunynid: POswE u 6O Ynsynid wynwhuh ninhnGtpp:

2. Lwjinbh £, np a L b ninhnOtpp gniquhtr GG: Ywpn®n G0 npwGp niGGOw] pGnhwbnip
YGuwn:

Nwu 38-39. Gpynt ninhnbtph gniquhtenigwbt hwjunwbh06np: 2niquhte
ninpnbtph Ywrenigdwlb gnpéGwywb Gnwbwybtp

to 66-68

Urwownpwbplbtp L hwpgtp 220-229


https://mathnet.am/interact_1/uxxahayac_uxixner_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/uxxahayac_uxixner_1_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/ank_hav_ank_kar_gorciq_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/ankyan_kis_kar_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/ank_kis_kar_gorciq_1000.html

Lpwgnighs OjnLpbin
1. Ljwpnid 24=£5: 2niquht’r GG a L b ninhnGGpp:
1/2 a
3f 4
5/6 b
7/8
2. Lwnnd £3=£6: 2niqwht’r G0 a L b ninhnGtipp:
1/2 a
3f 4
5/6 b
7/8

3. Lywpnid 2BAC=2ACD: Uwuwgnigtip, nn AB-G gniqwhtir t CD-hG:

B c
A D
4. Lywpnud £BCA=2CAD: Uwuwgnigtip, np BC-0 gniqwhtn t AD-hG:
B, C
A D

5. Lwnnud £2=£6: 2niqwht’r G0 a L b ninhnGtipp:
1/2 a
3f 4
5/6 b
7/8

6. LUwnnud £3=27: 2niqwht’r G0 a L b ninhnGkipp:




1/2 a
34
5(6 b
7/8

7. Lywpnid 2BED=£BCA: Uwwgnigtip, nn DE-G gniqwhtir t AC-hG:

8. Lwnntd BF|JAD, CE||AD: Uwwgnigtip, np BF-p qniquihtie t CE-h(:

AEAN

A F E D

9. LUwpnnid £3=70°, £5=110°: 2niqwht’r b a L b ninhnOkpp:

/2

74
5/6 b
8

7

§ 2. 2Qniqwhtr ninhnOGph wpuhndp
Nwu 40. Gpypwswihnipywb wpuhndttph dwuhb: 2niquhte ninhnbGph wpuhndp

to 70-73
Urwownpwbplbp L hwnpgtp 230-234

Nwu 41-42. BEnpGulGp Gpyne gniquhtre ninpnbtpnd L hwwnnny Ywquidwé
woynbbbph dwuhb

to 73-77
Urwownpwbplbtp L hwnpgtp 234-249
Lpwgnighg Uynipbin.

1. Lywpnd £BAD=50°, 2CDA=130°: Uwwgntgtip, nn AB-U gniquhtr t CD-hG:



vy

2. Ljwpnud £BAD=32°, ZABC=148°: Uwwgn.gtip, npn BC-G gniqwuhtr t AD-hG:

LN

3. Lywpnid AB=BC, CD=DE: Uwwgn.gtip, npn AB-U gniqwhtr t DE-hG:

B
E
A C
D

4. Lywnnud a-0 gniqwihte £ b-hG, £4=110°: Qubp 25-n:

1/2 a
74
5/6 b
8
5. Lwpnid BC-0 gniquihte | AD-hb, 2BCA=33°: Quntip 2CAD-(:
Bi 7? c
Ad D

6. Lywpnud BC-0 gniquihte t AD-hG, £BCA+2CAD=68°: Quntip £BCA-G:

B/C\
A D

7




7. Lwpnid £BED=£BCA: Uwwgnigtip, nn DE-O gqniqwihtin £t AC-hG:

8. Lywpnid BF||AD, CE||AD: Uwywgntgtip, nn BF-p gniqwhtn t CE-hG:

‘———————

/|

A c = 5

9. Ljwpnid £3=70°, £5=110°: 2niqwht’r 60 a L b ninhnbtnp:

1/2 a

74
5/6 b
8

10. Lywpnud BC-0 gniqwhtr [ AD-hb, OK-U ninnwhwjwg t AD-h0 L hwuwnnud | BC-O N
YGuwnid: Quntip ONC wlynilp:

7

11. Lywpnud BC-0 gniqwhtr [ AD-hb, OK-0 ninqnwhwjwg t AD-h0 L hwuwnnud | BC-O N
YGunid: Quntip ONB wlyniOp:




12. Lywpnud BC-G gniqwhtr t AD-hG, OK-UO ninnwhwjwg t AD-hG: Quntp ONB
wbyniOp:

A K D
13. Lywpnud a-0 gniqwhte £ b-hG, £6=72°: Quntip £2-np:

1/2 a
74
5/6 b
8
14. Lywnpnd DE-0 gnigwhte t AC-hG: Uwwgnigtip, nn ABED=ABCA:

9L>E\

A C

15. Lywpnid BF-0 gnigwhte bt CE-pb, BF-p ninnwhwjwg £ AD-hG: Uwwgnigtip, np
CE-0 ninnwhwywg t AD-h(G:

7

B .

A F E D

16. Lywnnid a-0 gniqwhte £ b-hb, £3=56°: Quntip £5-p:
1/? a

74

5/6 b

?/8

17. LUwpnud a-0 gniqwhte £ b-hh, £6-p Gpynt wbgqwd thnpn £ 24-hg: Qunbp 26-n:




7 a_

7

7/8

18. Gpyn. qgniqwhtr ninphn  hwwnnny hwwbGihu  dhwynniwbh wGynibGbbph
tnwnpptpnegintbp 20° L Qunbip wyn woyntbGbtpp:

1/2 a
4

Annpolwywb werweownpwapltbn

1. YhOwadhy dwpbdwwnhywih dépwagptpny, ogunybind «4Uwnwyh» gwbghg, Ywrenigtp
AB L CD gniqwhtr ninpnbbpp: Ywdwjwywbnptl wnbnwywndtp A Jwd C YyGup:
MwhwwOyn“td t ninpnbtph gnigwhtGrenipnip:

2. Y"howdhy dwptiwwnhywih 6pwagntpny Ywrenigtp AB ninpnp L Gpwb swwuwnywbnn
C ybuwp: Ywenigtip C Ysunnnyg wbglnn L AB ninnhG qnigwhte ninhn: SEnwwndtp
A Jwu C ybwnp: Mwhwwbyn®id £ ninhnbbph gniqwhtenipynilp:

3. "Y"howdhy dwptiwwnhywih 6pwanbpny Ywrenigtp AB L CD gnigwhtr ninhnO6pp L
npwbp hwuwnn nplk EF ninhn: Ywenigbp ninhnbGGph hwwndwb YGuinbpp: Quidtp
UGpphb fuwswnhp woyniabtph dh gnuygh dGénpINLGOGPp L hwdbdwwntp npwbp:
Cwpdtp E wd A ybup L hGwnlbp swhywé woynibbtph dGonipyntbbGphb: Uptp
Gapwywgntpnth:

4. YhOwadhy dwpbdwwnhywih épwanptpny Ywenigtip AB L CD gqniqwhtr ninhnbtpp L
npwbp hwuwnn nplk EF ninhn: Ywenigbp ninhnbGGph hwwndwb YGuinbpp: Quidtp
hwiwwwwunwuuwb wayntbatph dh gnuygh dGénpyntbtEpp L hwdkdwunbp npwbp:
Cwpdtp E wd A yGup L hGwnlbp swhdwé woynibbtph dGonipyntbGGphb: Uptp
Gapwywgntpntb:

5. "hOwdhy dwptiwwnhywih 6pwanpbpny Ywrenigtp AB L CD gnigwhtr ninhnO6pp L
npwbp hwuwnn npll EF ninhn: Ywenigbp ninhnbGGph hwwndwb YGuintbpp: Quidtp
dhwynniwbh woyniGbGeph dh qnygh dGénpntbOGpp L hwdGdwwnbp npwbp:
Cwpdtp E wd A yGup L hGunlbp swuhywé woynibbtph deonipyniGbGGphb: Uptp
Gapwywgntpnth:

19. https://mathnet.am/interact _1/miakoxmani_1000.html

20. https://mathnet.am/interact _1/zugaher%20 uxxix_hat _ankyun 1000.html
21. https://mathnet.am/interact _1/hamapatasxan_1000.html

22. https://mathnet.am/interact _1/xachadir_1000.html

Nwu 43. Upybnipynib: BGYwih wdthnthnid
to 80-81


https://mathnet.am/interact_1/miakoxmani_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/zugaher%20_uxxix_hat_ankyun_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/hamapatasxan_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/xachadir_1000.html

Urwownpwbpbbn L hwnpgtp 250-261

Nwu. 44-45.
[BGowuwnhy gpwynp wfuwnwbp 3

Qinifu 4. UNL2NH33NFLLEN GNULYW3UL WNUGNP 64 Uuu3nkuueNh
Uhatd

§ 1. Gnwlywb wayntGbEph gnudwnp

Nwu 46-47. GrwOYuwl waynttubph gnudwph dwuhb pGnptyp
to 82-83
Urwownpwbplbtp L hwnpgbp 262-268

1.
. ABC GrwOlywl wayniGobpp hpwp hwywuwnp G6: Quntp Grwbywb wayntbbbpp:

7.
8.
9.

ABC brwlynilnid 2A=40°, 2B=69°: Quntip 2C-:

2
3. Ywpn™n t GewlyntGl ntbBOw| BEpyne pnee wayniG:

4.

5. <dwwuwpwupnit GrewOywb hhdph nhdwgh wGyniop 120° §: Qunbp hhdphl

Ywpn®n b GrwOyniG0 ntbbOw) Gpyne ninhn wayndG:

wrpOptn woaynbbtpp:

. <wyjwuwnwunnil GrwGYwb hpdpht weplptn waynibbtphg dGyp 45° £ Qunbp

GrwOyywb gjncu wayntbbtpp:
Qutip ABC GrwlOywb waynibbbpp, Gpt £A:£B:2C=1:3:5:
Qutip ABC GrwlOywb waynibbbpp, et £A:£B:2C=2:4:6:
ABC GrwlOyjwb o9 £A=40°, B=70°, AK-U Yhunpn t: Quntip AKB wlyniOp:

10. Lpdwé waynibobphg pbnptp wyt woayntbbGpp, npnbp wpunwpht woayna GO

CDE GrwOywl hwiwp. £BCA, 2DEC, «DEB, 2ECD, 2EDA:

B ANCE

A D C

11. Lpdwéd waynibbbphg pbunptp wib woyniGGtpp npnbp wpunwpht woynia GO

ABD w4 BDC trwllntGGtph hwiwp. 2ABD, 2BDC, 2BCA, ~DBC, 2ADB:



L

A D C

12. https://mathnet.am/interact 1/er ank gumar 1000.html

Annpolwywb wrweownpwapltbn

1. DYpbwihy dwptiwwmhywih dpwgptpny «Ywnwyh» dpw G26p dh ninnh Yypw
sguinbdnn A, B, C ytwbp: Uwrenigbp ABC GrwGynibp: 2wihtp Grwllywl
woayniGbbpp: Uwinbnétp gpnipinih, npp gnyg Yuw Gewblyuwb wayniGbtph
dGénLpynlGbEph  gnudwnp: Cwpdbp GewlOywl qwqwpelbpp: ®nfudn®d GO
GrwlOywb woynibGtph dESnpnLGOGpp, huy npwlg gnudw’pp: Lwybpwbp
nhunwpydwb wpnynibpp:

2. Y%owdhy dwpbiwwnhywh Sdpwagptpny Ywenigtp ABC  hwywuwpwynnd
GrwOynih: Qwihtp Grwlywb Ynndtpp: Cwpdtp Grwlywlh qwaqwpltpp L
htwnlbp Grwllywb Ynnitph GpywpnignibGGpht: MwhwwOyn®id £ GrwlGlyw
hwywuwpwynnd |hoGp: Gt ns, wwyw dLwhnubp Ywenignidb wjbwbu, np
qwquplbpp wnnwywndtihu Gewlyntbp J0w hwywuwpwynnd: <wonnnipjwl
hwultnig htunn thnpdbp qunbt] Ywrenigdwb Lu Gpyne Gnp tnwppbpwy:

Awu 48. Untpwbynih, ninnuayynil, pnipwaynca GrwayniGbtn
to 83

Urwownpwbplbn L hwnpgtip 269-272

Lpwgntghs OjnLptn

1. Lpbp GrwbynitGbGEph GYwpned weyw pninp wpunwphO wayniaotnp:

B/
E
c
A D
2. Lwpntd zZABD=34°, zBAC=52°: Quntip ~«BDC-(:
B
A D C

3. AC hhipny ABC hwydwuwpwupnit GrwOywb dG9 wnwnpywéd b AK Yhunpnp:
Uwuwgnigbp, npn £ZAKB=32KAC:


https://mathnet.am/interact_1/er_ank_gumar_1000.html

4. ABC GrwOywO A wOyni0b Gpynt wOqwd 066 B woynibhg, AK-0 Grwbyw
Yhunpnb t: Uwwgnigtip, nn 2AKC= 24B:

5. ABC Grwbljwl vk £A=20°, «B=75°: hUswhuh”0 £ ABC GrwGynL0p:
6. ABC Grwlljwb vby £A=30°, B=70°: huswhuh”( t ABC GrwGynL0p:

7. <wyin0p £, np ABC untpwbynit Grwbywb A wayniGp 20° £: Ywpn®n £ B wayniOp
thnpn |haG| 70°-hg:

§2. UrGgnipyntbbbp GrwOywh YnnutGph L woynGOGph dhol

Nwu 41-42. (BGnptalEp GrwOywb Ynnitph L wayniGbbph dhol wrbsnipntGbtph
dwuhl:

to 85-86

Urwownpwbplbtp L hwnpgtp 277-288

Lpwgntghg Uynipbin.

1. ABC GrwlOlywl dto £A=40°, B=50°: hGswhuh®t t ABC GrwGyjntbp:

2. ABC GrwOyuwl dbo £A=20°, £B=70°: Npn°0p GO ABC bLrwOYwl Ltobpp, n°nl L
GGppbwdhap:

3. AB-0 ABC GrwOyw O6pplwdhql k: bash® £ hwyjwuwn C woyniGp:
4. Uuk0 dh GrwOynib ntbh” GEpplbwadhg:
5. Uikh ap GrwOynib nGp” £o:

6. ABC GrwOynilnid wvnwpwé t BK pwpdpniginibp: UGJwlbp wrwowgwé
ninnuwOyntb GrwGynGoGpp:

7. ABC Grwbyntonid £A=40°, £B=69°: Qunbp 2C-0:

8. ABC Grwlywb waynibbGtpp hpwp hwywuwp GG: Quntp Grwbywb wayniGotnp:
9. Ywnn®n t GerwGyntGhG ntOGOw] Bpyne pne wayntb:

10. Ywpn'n t GrwOyniGl nLbBGw Bpynt ninhn wayyndb:

11. <wjwuwpwupnthd GewOYwb hhdph nhdwgh woGyniap 120° §: Quatp hhdphl
wrpOptn waynlbbGpp:

12. ABC GrwGyniGnid AB=BC, BK-0 tholwagh6 t: haswhuh®0 £ BKC GrwOyniGp:
13. ABC Grwllyjwb oty £A=25°, «B=47°: hGswhuh0 t ABC GrwOyniOp:
14. ABC Grwlyjw0 oty £A=56°, B=15°: h(swhuh”0 t ABC GrwOyniGp:

15. <wyinbh £, np ABC pnipwlynit GewlGlywb C wOynibp 36° L Uwpn'n t A
wbynibp 066 hGk) 54°-hg:

16. Uwywgnigtip, nn hwywuwpwynnd Grwbywb waynibbtpp hpwp hwjwuwp GG:
17. Uywgnigtip, nn hwywuwpwynnd Grwbywb wayntGbtpp 60° Go:



18. https://mathnet.am/interact 1/arnch er an koxm 1000.html

Nwu 43. GrwlYwb wihwywuwnnipnitlp

to 87

Urwownpwbplbtp L hwnpgtp 289-295

Lpwgnighg Ojniptin.

1. ABC GrwOywb dt9 AB=14, BC=10, AC=7: UZdwl Ywpgny nwuwynptp ABC
GrwOywb woynibbepp:

2. ABC GrwOyjwl dto £A=16°, £B=84°: ULdwl Ywpgny nwuwynptip ABC GrwOywh
ynnutpp:

3. ABC L PKM brwOyntGOtph dwuhlb hwyinbh £, np 2A >2P: bwpbh® £ wlnbp, np
BC > KM:

4. ABC GrwGlywb AC ynnih ypw K Ybwnp yepgywé t wjbwtu, np AK > KC: Ywnbh® t
wbnk|, np £ZABK >2KBC:

5. ABC ninnwOyntb GrwbyniGnid AB=15, BC=8, AC=17: N°nb t ABC Grwbyjwh
GGppbwdhap:

6. ABC ninnwOyntt GrwbyniGnid AB=12, BC=13, AC=5: N°nnlp 0 ABC GrwGyjwl
kotinp:
7. BK-0 ABC GrwOyjwb pwndnnipynt00 £: Uwwgnigtip, np BK < AB, BK < BC:

8. https://mathnet.am/interact 1/er anhav 1000.html

§3. Nunnwoynth GrwGynibbtn

Nwu 44-45. Ninnwoyntd Gewblywb npn hwwnynegntbbtp

ko 90-91

Urwownpwbpbbn L hwnpgtp 296-300

Lpwgntghg Uynipbin.

1. Ny hwjwuwpwupnito GewOywb oG9 Gnyb ququwphg nwpdwé GO dholwghd L
pwpépnipintlt: Uwywgnigbp, np pwpdpnipinibp thnpp £ dholbwagéhg:

2. ABC GrwOlywb vk £A=£B: hswhuh®t £ ABC GrwGyniGp:
3. ABC Grwlljwl vk £A=40°, £B=100°: hGswhuh"t t ABC GrwGyjntbp:
4. ABC GrwOyjwb a9 £A=70°, £B=40°, AB=6: Qutip BC-(:

5. Uwuwgnigtip, np Gpt hwjwuwpwupnil GrwOYuwb woynbbtpphg dGyp 60° £, wwyw
wjb hwywuwnpwynnud Grwbynch k:

5. NinnuwOyntb Grwbyuwb uncp waynibbbphg atyp 21° £: Qukp gjneu unip woynebp:


https://mathnet.am/interact_1/arnch_er_an_koxm_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/er_anhav_1000.html

6. Ninnwbyntb Grwbywb unip woynibbtphg dEYP snpu wlgwyd V66 £ Yjntuhg: Gunkp
wyn woaynibbbpp:

7. Nunnwaynib GrwOYwb unip waynibbbpp hwpwpetpniud G0 hOswGu 2:7: Qubp wyn
wayni GObpp:

Nwu 46-49. Ninnwoynth Grwblywb hwdwuwpnipjwb hwjnwbh06pp

ko 91-92

Urwownpwbpbtp L hwnpgtp 301-308

Lpwgnighs Ujnipbp

1. Ninnuaynib GrwOywb unip woyntbbbpg d6Yp 45° £, totphg dGyp™ 10: Quntip YjnLu
ton:

. BK-0 ABC GrwOlywl pwpdnpnipntbl t: Qunbp £ABK-0, Gpb 2A=27°:
. ABC ninnwOynib Grwbynibnud £A=30°, BC=7: Quntp AB (UGnpplLwdhqgp:
. ABC ninnwOynib GrwOyjwb dbe 2A=30°, AB Gtpplwdhgp 17 E: Quntp BC-G:

. ABC ninnwOyntlt trwOyuwb vk £A=26°, BC=5: Ywnpn’n t AB GtpplLwdhgp |hOb|
10:

. ABC ninnwOynib Grwbyjwb dbe 2A=60°, AC=8: Qutip AB Utpplwdéhqgp:
. ABC GrwOljwb uot9 £B=108°, £A=42°: BK pwpdnpnipjntp 9 t: Quntip BC-(:
. ABC ninnwOynib Grwbyjwb AB GGnppbwdhgp 19 £, BC-0" 9,5: Qunbp 2A-0:

. ABC ninnwGyntbt Grwblywb AB Gtpplwdéhgp Gpynt whgwd o6 £ AC tohg: Qunbp
¢£B-0:

10. ABC Grwlyuwl dt9 BK pwpédpniginttp hwjwuwn £t BC ynndh Yytuhh, 2A=70°:
Quntip Grwbyuwb gnwu woynLGotnp:

a A WO DN

© 00 N O

§4. GrwlOywh yUnnubph L wGynbGGpp dhole  wrOsnLpNLOGEPH nnny
Yhpwentgynubltn

Nwu 50. WEinh hGrwynpnipintbp ninnhg

to 94
Urwownpwbplbtp L hwnpgtp 313-315
Lpwgnighs Ujnipbp

1. Lywnpnud BP=CK, AP=KD, £APB=2DKC=90°: Uwwgn.gtp, nn AB=CD:



B— ¢
A A—IX D
P K

2. Ljwpnid BP=DK, AP=CK, ZAPB=2DKC=90°: Uwywgntgtip, nn AB=CD:
B K C
A/l [/

3. Lywpnid AC=DC, CB=CE, «DCE=2ACB=90°: Uwwgn.gtip, nn £CDE=2CAB:

A :
E

c B
4. Ljwpnud BP=CK, £ABP=£KCD, £APB=£DKC=90°: Uwuwgntgtip, nn AB=CD:

B— ¢
AA ; D
K

P

Nwu 50-51. <wndwdéh dhobninnwhwjwgh L woywb Yhunpnh hwwnynigntbbtipp

to 95

Urwownpwbpbtp L hwnpgtp 316-318

Lpwgnighs OjnLpbin

1. Lywpnud AP=CK, 22BAD=2£KCD, £APB=2DKC=90°: UwywgnLgtip, nn AB=CD:

B, K C

A

P D

2. Ljwpnid £BAC=£DCA, 2CAD=2ACB=90°: Uwwgn.gtip, nn ZADC=2ABC:



A,
><D
c B

3. Lywpnid AB=CD, £BAD=£KCD, 2APB=2DKC=90°: Uwwgntgtip, nn BP=KD:
B. K C
A /] l/

Nwu 52. 2niqwhbr ninhnltph hGrwynpnipynilp

to 96

Urwownpwbplbp L hwnpgtp 319-320

Lpwgnighs OjnLpbin

1. Lywpnud £C=2D=90°, ZABC=£DAB: UwwgniLgtip, nn AD=CB:
M

A B

2. Uwwgnigtip, np hwjwuwnpwunntt GrwOywb hphdph dhobwybwnhg upnibplbtphl
tnwnywé ninnwhwjwgbtph hwunywdéltpp hwywuwn GO:

3. Lywpnid BC=AD, BK=DP, DP_LAB, BKL1CD: UwwgnLgtip, nn AP= CK:

4. GrwOlywb ynnih dholwybwnhg Ynwu Ynnitpht wnwpywd ninnuhwjwglbph
hwundwébtpp hwwuwnp G0: Uwwgnigtp, np wyn GrwGynitbp hwjwuwnpwupnib t:

5. Lywpnid BC=AD, BD-0 ninnwhwjwg t L™ AB-hG, L™ CD-hG: Uwywgnigtip, nn AB=CD:
B

SN




Nwu 53. PEYwh Bpywpnentlp
to 98
Urwownpwbpbbn L hwnpgtip 325-332

1. hgnip AA; ABC GrwlOywb dholwghé £: Uwywgnigbp, np A woynibp unip £ wjb L
dphw)b wyb nGwpnty, Gpp AA1=§BC:

2. D L E yGwntpp ABC Grwlywl, hwiwwwwnwufuwbwpwp, AB L BC ynnitpp
dhobwytwntpt G0: M yswnbt pGywé £t AC ynnoh ypw wjlwbu, np ME>EC:
Uwwgnigtp, nn MD<AD:

3. M L N pOywé 60 | ninnh Yypw: | ninnh ypw K Ytuinb pbunptp wjbwtu, np MK+NK
(hGh wathwhnppp:

Nwu 53. Upyanipyntl: BEAwh wathnthniy:

totin 108-110
Urwownpwbplbpn L hwnpgtin 342-345, 352-354,

Nwu. 54-55.
[BGdwuwinhy gpwynp wfuwnwbp 4

Nwu. 54-55. Ywupbpwgh Ynyanigyntl
Nwu. 56-57. Uhuwjwywihb gpwynp wfuwnwbp



